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K VYLÚČENIU ELEKTRONICKÝCH ZARIADENÍ Z PRIESTOROV KONANIA 

PRIEBEŽNÝCH A ZÁVEREČNÝCH HODNOTENÍ 

 
 

Článok 1 

 

V čase konania priebežných a záverečných hodnotení vrátane štátnych skúšok nie je študentom 

povolené mať v priestore konania priebežného a záverečného hodnotenia elektronické zariadenia, ako 

napríklad mobilné telefóny, smart hodinky, tablety, notebooky, bezdrôtové slúchadlá a iné podobné 

pomôcky umožňujúce akúkoľvek formu komunikácie. V nevyhnutných prípadoch môže byť po 

predchádzajúcom súhlase predsedu skúšobnej komisie alebo skúšajúceho povolené, aby študent mal 

takéto zariadenie v priestore konania hodnotenia, avšak zariadenie musí byť vypnuté a odložené na 

určenom mieste bez akejkoľvek možnosti jeho použitia počas hodnotenia. 

 

Článok 2 

 

1) Výnimku z článku 1 môže v odôvodnenom prípade udeliť predseda skúšobnej komisie alebo 

skúšajúci, najmä ak ide o študenta so špecifickými potrebami, ak si to vyžaduje formát skúšky 

(napr. elektronické testovanie pod dozorom) alebo v iných výnimočných situáciách. Podmienky 

udelenia výnimky určí predseda skúšobnej komisie alebo skúšajúci. 

2) Aj v prípade, že bola výnimka podľa odseku 1 udelená, nie je študentovi povolené využívať 

elektronické zariadenie na účely akejkoľvek formy komunikácie, prenosu informácií alebo 

prístupu k nepovoleným zdrojom. Zariadenie môže byť použité výhradne na účel, na ktorý bola 

výnimka udelená, a jeho používanie podlieha dohľadu skúšajúceho alebo člena skúšobnej 

komisie. 

 

Článok 3 

 

Zavinené porušenie tohto pokynu sa považuje za disciplinárny priestupok v zmysle študijného poriadku 

a môže byť predmetom disciplinárneho konania. 

 

Článok 4 

 

Tento pokyn nadobúda účinnosť dňom jeho vydania. 

 

 

 

V Trnave dňa 5. mája 2025 

 

                                                                      doc. JUDr. Marianna Novotná, PhD., univ. prof. 

                                                                                               dekanka fakulty 
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